

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 19-й

№ 99 (3950)

ВТОРНИК, 10 мая 1970 года

Цена 2 коп.

ОБРАЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КПСС К ИЗБИРАТЕЛЯМ

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза обратился к рабочим и работницам, крестьянам и крестьянкам, советской интеллигенции, воинам Советской Армии и Военно-Морского Флота, ко всем гражданам великой

Страны Советов с призывом в день выборов в Верховный Совет СССР 14 июня отдать свой голос за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Полный текст Обращения ЦК КПСС опубликован в центральных, республиканских, областных и краевых газетах. (ТАСС).



ЗА КАНДИДАТОВ БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ

Опубликованное в печати Обращение Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза к рабочим и работницам, крестьянам и крестьянкам, советской интеллигенции, воинам Советской Армии и Военно-Морского Флота, ко всем гражданам великой Страны Советов с глубоким интересом встречено советским народом.

До каждого, даже самого отдаленного ступенного уголка Зауралья, радио донесло страстное слово Обращения ЦК КПСС. Корреспондент ТАСС связался с бригадиром колхоза имени XIX партийного съезда Энгельского района, Героем Социалистического Труда К. П. Овсянниковым.

— Большое спасибо нашей родной Коммунистической партии за теплое слово о советском крестьянстве и постоянную заботу о нас, тружениках деревни, — сказал бригадир. — Богатейшая техника с полным набором прицепов наших машин позволила нам справиться с севом ранних яровых культур за пять дней. И хотя поля наши в засушливой степи, колхозники сказали: быть стопудовому урожаю отборной саратовской пшеницы.

Таков наш ответ на Обращение ЦК КПСС. Каждый из нас отдаст

свой голос за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных, проголосует за политику Коммунистической партии.

С волнением читал я Обращение Центрального Комитета Коммунистической партии к гражданам нашей страны. В нем выражены самые сокровенные думы и чаяния советского народа, — говорит слесарь экспериментального цеха Рижского вагоностроительного завода Лео Линис. — В ответ на обращение родной партии мы будем неустанно трудиться над совершенствованием техни-

логи производства, всемерно пользоваться его резервами.

Вдохновляющий призыв партии — отдать на выборах голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за новые успехи нашего великого революционного дела — находит полную и единодушную поддержку советского народа.

Избирательная кампания по выборам в Верховный Совет СССР — в разгаре. В городах и селах начались встречи избирателей с кандидатами в депутаты. На встречах избиратели дают наказы своим кандидатам в депутаты Верховного Совета СССР. (ТАСС).

Берлин. Памятник Владимиру Ильичу Ленину был открыт недавно в столице ГДР. Он сооружен по проекту советского скульптора народного художника СССР Н. В. Томского.

Фото АДН — ТАСС.



ОТДЫХ ТРУДЯЩИХСЯ

УЛАН-БАТОР. (ТАСС). В этом году десятки тысяч рабочих и служащих и члены семейно-близких будут проводить отпуск в домах отдыха и на курортах, расположенных в самых живописных местах страны.

В МНР растет число домов отдыха, санаториев и лечебниц. В минувшем году число отдыхающих в них увеличилось на 34 процента по сравнению с 1968 годом. Капиталовложения в благоустройство домов отдыха и санаториев возросли в три раза.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В КАМБОДЖЕ

ХАНОИ. (ТАСС). Продолжая борьбу за освобождение своей Родины, патриоты Камбоджи наносят тяжелые удары по войскам американских агрессоров и их приспешников, передает вьетнамское информационное агентство.

Как сообщает агентство, национально-освободительная армия Камбоджи 8 мая вступила в бой с батальоном противника в районе Конкитом близ парной переправы Неаклунг. В результате боя более 500 солдат противника были уничтожены или захвачены в плен. В ночь на 10 мая партизаны действующие в районе Преаевнга, забросали гранатами штаб сайгонских маршноточных войск. Многие подразделения армии Лео Нюла отказываются воевать за нужды им интересны и переходят на сторону патриотов. Так, на днях целый батальон перешел на сторону национально-освободительной армии Камбоджи.

ПРОИСКИ ЦРУ

НЬ-Ю-ОРК. (ТАСС). Связанная с ЦРУ организация кубинских инструкторов «Альфа-Бета», которая выслала недавно группу диверсантов на Кубу и совершила нападение на кубинские рыболовные суда, в последние недели, по данным американской печати, ускорила вербовку «добровольцев» и сбор средств на свои шпионские и подрывные цели.

Кубинские контрреволюционеры проходят специальную военную подготовку на территории Соединенных Штатов. Дальнейшее обучение, которое включает диверсионную подготовку, проводится на «секретной» базе на Большом Иагуа — колониальном владении Англии, входящем в группу Багамских островов.

Газета «Дейли уорлд» отмечает, что всецело антикубинской пролокационной возней руководит Центральное разведывательное управление США.

ШИРИТСЯ СОРЕВНОВАНИЕ

Отличными технико-экономическими показателями завершил программу четырех месяцев коллектив Ангарского управления треста Симонтавтоматика. Монтажники сдали в эксплуатацию ряд объектов в Усолье-Сибирском, на нефтехимическом комбинате Ангарска. Почти полностью выполнены работы на установке дегарфинизации дизельного топлива Ангарского нефтеперерабатывающего завода,

закончены работы на 3-м и 4-м блоках кислородной станции комбината, сдано в эксплуатацию несколько узлов связи.

Коллектив монтажников успешно выполняет взятое обязательство — продолжить ленинскую трудовую вахту до конца года. На пусковых объектах среди монтажников управления ширится соревнование за досрочное выполнение программы пятилетки.

НОВОСЕЛЬЯ В 6-м...

Государственная комиссия приняла в эксплуатацию очередной объект 6-го микрорайона — пятиэтажный жилой дом на 80 квартир. Через несколько дней в нем отправ-

ляют новоселья работники завода химических реактивов.

Шестой микрорайон — молодой жилой массив города. Строительство его началось более двух лет назад, а сего-

дня здесь проживает три тысячи человек. Район продолжает застраиваться. В июне очередной пятиэтажный жилой дом заселят строители города. Все основные работы в этом здании будут завершены в конце мая. Это будет седьмое по счету здание, выросшее на пустыре за четвертым микрорайоном.

НАЧАЛСЯ ЛЕСОСПЛАВ



ИРКУТСК. (ТАСС). В Иркутской области начался сплав леса. Он проходит по водным путям общей протяженностью более 2200 километров. Сейчас сплав начался в сложных условиях. Весна в Восточной Сибири выдалась затяжной, а снежный покров в два-три раза превышал норму. Резкий подъем воды ожидается в таежных речках и в конце мая.

Лесосплавные и лесоперевалочные организации хорошо подготовились к транспортировке леса. Всего за нынешний сезон в Иркутской области намечено доставить по воде свыше 10 миллионов кубометров леса.

На снимке: сплав леса на Китое.

Фото А. ХАМЗИНА.

ВАХТА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В тарно-строительном цехе керамического завода трудятся 27 ударников коммунистического труда. 23 человека борются за это высокое звание.

Коллектив цеха вышел победителем в социалистическом соревновании в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. За высокие производственные показатели ему вручено переходящее красное знамя завода.

Ленинская трудовая вахта коллектива цеха продолжается. Рабочие поставили перед собой задачу — досрочно выполнить задание пятилетки и прилагают все усилия, чтобы справиться с этой задачей. Особенно хорошо трудятся сбитняк В. Калашникова, М. Еролова, Н. И. Костиюк, камешник Н. С. Дурнин, стогар М. Ф. Куликов. На этих товарищей равняются все рабочие цеха.

В. ЕНИН, рабочий керамического завода.

ПРАЗДНИК ПИОНЕРИИ

В воскресенье во Дворце пионеров и школьников собирались пионеры из всех школ города. Здесь состоялось торжественное собрание пионерского актива города, посвященное дню рождения пионерской организации.

Каждый год 19 мая пионерия страны отмечает свой праздник. Юные ленинцы подводят итоги, отмечают лучшие отряды, дружины, награждают лучших пионерских вожатых, пионерских активистов.

МУЗЕЙ В ТАЙГЕ

ИРКУТСК. (ТАСС). Уголок старой Сибири скоро можно будет увидеть на шоссе, ведущем из Иркутска к Банкалу. Здесь создается музей русского деревенского зодчества. Сюда перевозят наиболее интересные постройки XVII—XIX веков. Среди хвойного бора поднимутся потемневшие от времени башни сторожевых укреплений, избы первых поселенцев с затейливой резьбой на карнизах и наличниках окон. Изучение памятников сибирского зодчества поможет выяснить, как проходило заселение Сибири.

ПИОНЕРИЯ! ТЫ — НАЧАЛО САМЫХ ДАЛЬНИХ НАШИХ ДОРОГ



Сегодня в 11 часов ко Дворцу пионеров соберутся участники торжественного парада.

Первыми за знаменосцами к памятнику В. И. Ленина выйдут своей колонной друзья всех мальчиков и девочек, старшие товарищи пионеров — пионерские вожатые, командиры дружин.

Каждая школа выбирает для участия в пионерском параде свою делегацию.

— Внимание! Внимание! — зазвучат фанфары. Парад открыт. Сегодня пионерия отмечает свой праздник! В этот день звучат рапорты. Что сделано за год? Как ребята стали красивыми следопытами, какое приняли участие во всех пионерских операциях, в военно-спортивной игре «Зарница», в двухлетней экспедиции «Заветам Ленина верны!».

Накануне праздника в городской пионерский штаб «Родник» из пионерских дружин поступили рапорты. Каждый рапорт в праздничной красной обложке. Сами ребята были художниками и авторами. Рапорт открывал девиз, под которым жила и действовала пионерская дружина. Вот строчки из некоторых рапортов.

ПЕРЕВЕДЕНО НА СЧЕТ № 70008

РАПОРУЕТ ДРУЖИНА ИМЕНИ В. И. ТЕРЕШКОВОЙ

- УЧАСТВУЯ во Всесоюзной экспедиции «Заветам Ленина верны», пионеры задумали построить на Крайнем Севере пионерский дворец. Мы, как и вся пионерия страны, решили внести свой вклад в подарок детям Чукотки. В Анадырь на счет 70008 мы перечислили 64 рубля, которые заработали на сборе макулатуры и металлолома.
- Весной ребята провели операцию «Птицы — наши друзья». 233 кормушки, 98 скворечников развесили в лесу за поселком Байкальском и в парке строителей. В этой операции лучше всех поработали пионерские отряды 4 «Г», 4 «В» и 6 «В» классов!

„Будь, как Дзержинский“ ...

Б УДЬ, как Дзержинский, честным и смелым! Верность Отчизне доказывай делом — это девиз пионеров 33-й школы, названной городским пионерским штабом «Родник» одной из лучших. В 14 пионерских отрядах, 512 пионеров. Каждый отряд в этой школе разбит на звенья по интересам.

«Живет Сибирь по ленинским заветам», «Чтим память павших», «Спорт — дело сильных и смелых», «Труд — дело нашей чести». По этим направлениям работали звенья.

В 1967 году пионерской дружине 33-й школы было присвоено имя Ф. Э. Дзержинского. В школе стало традицией каждый год 11 сентября проводить торжественную линейку. Ведь 11 сентября родился человек, имя которого и носит пионерская дружина. А перед этим днем в каждом отряде читают книги о «железном Феликсе». Узнают ребята все подробности о его славной жизни, о всех его делах.

«Пионеры нашей школы, — пишут ребята в рапорте, — как и пионеры всей страны, чтят па-

мять тех, кто сложил свою голову за счастье Родины.

Есть в совхозе «8 Марта» памятник пионеров 33-й школы, павших в годы Великой Отечественной войны. Пионеры 5 «А» класса взяли шефство над этим памятником. Зимой, после пурги, сильных снегопадов выезжали в совхоз, чтобы расчистить дорожки к памятнику.

Пионер должен показывать всем ребятам пример в труде. И в каждом пионерском отряде есть звено трудового десанта. Звенья взяли обязательства содержать в чистоте территорию школы, отменно трудиться в своей зоне пионерского действия, самим ремонтировать мебель. Решили собрать три тонны металлолома, по 500 килограммов макулатуры.

В школе действует боевой клуб интернациональной дружбы. Клуб действует под девизом: «Нам нужен мир. Нам нужна дружба». Каждый отряд сдал в общую посылку вьетнамским детям 1317 тетрадей, 8 пионерских галстуков, 11 пеналов, 35三角угольников и линеек, 8 комплектов открыток об Ангарске, 26 альбомов для черчения».

ПИОНЕРСКИЙ КОМИССАР

НЕДЕЛЯ ДЕТСКОГО ФИЛЬМА

В эти дни с экранов города с вами будут говорить великие герои. Но подарки для нас будут новые фильмы, вы познакомитесь с новыми героями. Автор сценария Александр Корин и режиссер-постановщик Валерий Кремлев предлагают свою новую работу «Последние каникулы». Герой фильма — юный художник Данила и его старший брат Борис, обыкновенный парень, обладающий, правда, необыкновенным талантом доброты, сердечности, человеколюбия.

Постановку сказки о снегурочке А. Н. Островского экранизировал известный кинорежиссер Павел Кадочников. Интересно отметить, что актерская судьба Кадочникова являлась именно с драматургии А. Н. Островского. И вот теперь, через много лет, Павел Кадочников выступил в роли режиссера и поставил «Снегурочку» на киностудии «Ленфильм». А режиссер Вадим Царук познакомит вас, юные зрители, с фильмом «Тяна и два мушкетера».

С. САФОНОВА,
редактор кинорекламы.

В НАШЕМ городе около 15 000 пионеров. Это тысячи разных по характеру и наклонностям ребят. От того, как будут они жить, какое найдут для себя увлечение, зависит их будущее. Вот почему у ребят в каждой школе есть свой, пионерский комиссар, человек, который обязан вести работу с ребятами так, чтобы стали они достойными наследниками своих отцов и дедов.

Эта задача ложится на пионервожатых, комсомольцев, по долгу чести и по призванию взявших на себя почетную и трудную обязанность. В городе много хороших вожатых, настоящих энтузиастов. Они не мыслят своей жизни без пионерской комнаты, без многих вопросов мальчишеских, без интереса их к познанию

мира. С увлечением работают с ребятами Валя Булай из школы № 4, Лидя Малых из школы № 20, Света Сивкина, выпускница школы № 6. Здесь же она осталась работать с пионерами. А Ранса Ребрый из школы № 31, еще и депутат горсовета.

Командиром отряда старших пионервожатых в городе избрала Люба Шипунова, которую вы видите на снимке. В работе вожатой, а Люба давно полюбила эту беспоконную профессию, она не видит мелочей. Пусть небольшой поход у ребят или сбор металлолома, вожатая школы № 33 всегда серьезно относится к мероприятиям и этим заставляет ребят смотреть на все им поручаемое также серьезно. Пионерская организация, которую

она возглавляет, — одна из лучших в городе. В честь ленинского юбилея пионерия отряда имени Дзержинского получила на вечное хранение знамя «Лучшей пионерской дружин», которое удерживала несколько лет.

Пионеры 33-й школы первыми откликаются на все городские дела. Много славных дел на их счету. И как одна из лучших пионерских организаций, дружина школы завоевала право участвовать в параде победы, где с честью показала свою выучку, свое умение быть настоящим юнармейцем.

Вожатым станешь не сразу. Для этого надо многое, надо почувствовать уверенность в своих силах, иметь много энергии и выдумки. Люба, еще учась в 25-й школе, знала, что она сможет быть пионервожатой. Ведь почти все годы учебы она выполняла комсомольское поручение по работе с пионерами и, не раздумывая, стала пионервожатой. Вот уже больше пяти лет остается на этой работе.

Помогает в работе Любы то, что она очень хорошо знает историю пионерской организации страны, методику работы. И не случайно ее избрали ко-



мандиром отряда старших пионервожатых города. Она может рассказать новичкам, как надо с пионерами себя вести, поделиться опытом. Приезжают к ней за опытом вожатые Черемхова, Усоля и других городов области.

В этот день пионерия, праздник многотысячной армии мальчишек и девочек в красных галстуках, пионерская дружина признана одной из лучших дружин города, а их вожатый комсомолок Люба Шипунова представлена к награждению значком ЦК ВЛКСМ.

В. КУРЬЯНИНОВ.
Фото автора.



Шагают юнармейцы.

Фото К. ВАСИЛЬЕВА.

